I' AYKEIOY MEPOX A

10.2 1)
H ovvapton f
eivau cvvegng oto diotnua [1,2], g molvmvopky
f(1)=2-1"-3.1"+3.1-5=-3<0
@ =f(1)f(2)<0
f(2)=2.2°~3.22+3.2-5=21>0
Apa and to Oedpnua Bolzano n e&iowon f(x) =0 éxet tovddyuotov pia pia oto
Sweotnpa (1,2)
10.2 2)
H ovvapton f
etvar suveyng oto diotnua [—1,3], og moAvevupkn
f(-1)=(-1)’—(-1)°+2-(-1)-5=-9<0
(D=~ 2 (-s=8<0]_ o
£(3)=3-3+2.315=29>0
Apa and to Oedpnua Bolzano n e&iowon f(x) =0 éxet tovddyuotov pia pia oto
Swiotnpa (1,2)
10.2 3)
H ocvvaptmon f

elvau ovveyng oto Sidotnuo | 1,6% |, wg S10popé GLVEXDY GUVAPTHGEDY
NS

f(1)=In1-1+2=1>0

e }:f(l)f (e*)<0

f(ez)zlnez—e2+2 = 4-e2<0

Apa omo to Bedpnpo Bolzano 1 eicwon f (X) =0 &ye1 TovAdyoTOV pio pila 610
dbotnua (1,2)



